



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення окремих положень законодавства з питань судочинства (реєстр. № 2358а від 15 липня 2015 року)

Комітет з питань правової політики та правосуддя розглянув на своєму засіданні 16 листопада 2016 року (протокол №53) проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення окремих положень законодавства з питань судочинства (реєстр. № 2358а від 15 липня 2015 року), поданий народним депутатом України Князевичем Р.П.

За результатами розгляду за дорученням Голови Верховної Ради України на засіданні Комітету 2 вересня 2015 року Законопроект рекомендовано Верховній Раді України прийняти за основу.

Згідно з пояснювальною запискою до Законопроекту він розроблений з метою законодавчого удосконалення процедури проведення кваліфікаційного оцінювання, первинного кваліфікаційного оцінювання суддів; забезпечення однакового застосування чинного законодавства для усіх категорій осіб, які претендують на посаду судді і пройшли відповідні процедури згідно законодавства, яке діяло до набрання чинності Законом України «Про забезпечення права на справедливий суд»; удосконалення процедур призначення на посади суддів згідно Закону України «Про судоустрій і статус суддів»; удосконалення процедури оскарження рішень, дій чи бездіяльності Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

Верховною Радою України 2 червня 2016 року прийнято Закон України «Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)» та Закон України «Про судоустрій і статус судів» (у новій редакції), які набули чинності 30 вересня 2016 року.

У зв'язку із набранням чинності новою редакцією Закону України «Про судоустрій і статус судів» предмет та зміст законодавчого регулювання порядку проведення кваліфікаційного оцінювання уточнено, врегульовано питання ініціювання дисциплінарної відповідальності судді під час проведення кваліфікаційного оцінювання з урахуванням відповідних змін до Конституції України, врегульовано питання отримання інформації під час проведення кваліфікаційного оцінювання, а також передбачено

утворення Верховного Суду за результатами конкурсу, проведеного відповідно до цього Закону, що також передбачає проведення кваліфікаційного оцінювання.

Також згідно пункту 29 Розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у новій редакції врегульовано питання заміщення вакантних посад суддів кандидатами на посаду судді, які були зараховані до резерву на заміщення вакантних посад суддів та включені до рейтингового списку, згідно якого такі кандидати у разі, якщо закінчення трирічного строку припало на період одного року до набрання чинності цим Законом, а також кандидати, щодо яких на день набрання чинності цим Законом внесені рекомендації Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, але яких не призначено на посаду судді, мають право взяти участь у доборі на посаду судді у порядку, встановленому цим Законом, без складання відбіркового іспиту та проходження спеціальної підготовки.

З урахуванням вищезазначеного, прийняття Законопроекту у запропонованій автором редакції є недоречним у зв'язку із втратою актуальності.

Згідно частини другої статті 95 Регламенту Верховної Ради України Верховна Рада України своїм рішенням може зняти законопроект з розгляду, якщо внаслідок прийняття інших законодавчих актів чи з інших причин законопроект втратив свою актуальність.

Враховуючи вищезазначене, Комітет з питань правової політики та правосуддя

вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення окремих положень законодавства з питань судочинства (реєстр. № 2358а від 15 липня 2015 року), поданий народним депутатом України Князевичем Р.П., зняти з розгляду у зв'язку із втратою його актуальності.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України – члена Комітету Мельниченка В.В.

Голова Комітету



Р.П. КНЯЗЕВИЧ